

你將熱情放在哪裡？

WHERE DO YOU PLACE YOUR PASSION?

最近我們常常聽到大家在談論對工作的熱情。熱情有許多面向，容我問你一個問題，你把熱情放在哪裡？我們經常是對工作的某個領域或生活中的某些人特別抱持著熱情的態度。

世界描述生活的方式就是 - 我們若是想要得到滿足和釋放就要追求某些事情。廣告總是告訴你：有了某樣東西，你的生活可以更加有意義和令人興奮！但我對這樣的說法背後的動機感到疑惑，因為媒體裡總是充斥著對快樂滿足生活方式的錯誤訊息。

我對自己的工作充滿熱情。但是，如果你是用賺多少錢來衡量自己多成功，你就錯了！神對我們賺多少錢、有多少財富不感興趣。祂比較關心你是否順服祂、你的工作是否能幫助其他人？十年之後，我終於搞清楚為什麼神呼召我到人壽保險的專業裡。雅各書1章27節的經文大大影響我二十多年的歲月：「在上帝我們的父面前，那清潔沒有玷污的虔誠，就是看顧在患難中的孤兒寡婦，並且保守自己不沾染世俗。」對我來說，這節經文最重要的是第二部分：我們不能讓這個世界污染的我們的心思意念和行為，我們要專注在清潔的心以及討神喜悅的事上。

我們需要持守對婚姻以及兒女的忠誠。我與太太以和女兒的關係是世界上最重要的事情，我把她們的福祉放自己的前面。但是我承認之前的我不是這樣，把家庭的優先順序放在工作之前是最近的事情。

一九九二年我得了雙肺炎(註1)躺在醫院的病床上。這件事讓我重新調整自己的生活優先次序：把家人擺第一。在這之前，我是個標準的工作狂。已經習慣將工作擺第一位的我，必須努力地監控自己不走回頭路，我必須對自己的家庭關係有很大的熱情才能持續的自我檢視，得到工作和家庭之間的平衡。

我們的生活有很多不同的領域，但是做這些活動不是我們所熱衷的生活重心。參加運動比賽如高爾夫球、網球、衝浪、騎腳踏車、摩托車都需要花很多時間，每天花很多時間看電視和電腦也是如此，有時甚至會上癮。有些人發現必須要節制這些活動才不會讓生活品質越來越差。也許這說的不是你，但是我們都必須要小心不要被這些活動控住。

耶穌的愛讓祂走向骷髏地的十字架，我希望我們都能更專注愛耶穌，如同約翰福音3章16節所說的：「上帝愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不致滅亡，反得永生。」

2015年,版權所有 *Jim Langley*自1983就是紐約人壽的特約保險員，自1987起也是活躍於美國聖塔巴巴拉市CBMC的會員。

回應與問題討論

第一、你會如何回答「你的熱情在哪裡？」這個問題。

第二、對你來說，在生活中的各個領域裡哪些活動會主導你的生活？有時甚至會使你上癮？

第三、在一個充滿競爭、嚴格要求和缺少饒恕的職場上是否有實際的實行方法，能做到作者所希望的：專注在清潔的心和討神喜悅的事上呢？

第四、你覺得自己生活的哪個部分已經走樣了，需要重新再檢視？如果有，你覺得你會採取什麼樣的步驟去做必要的改變呢？

如果你手上有聖經並想要知道更多關於這個主題的經文，請參考：
傳道書 3章9-14節；馬太福音 6章24-27節；約翰福音17章13-22節

— 全文翻譯出自台灣總會 —

CBMC Hong Kong

地址：香港九龍彌敦道 580G-K 號彌敦中心 9 樓 905 室

Tel: (852) 2805-1923 Fax: (852) 3905-8789

Email: enquiry@cbmc.org.hk

Web: www.cbmc.org.hk